

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАУЧНАТА ОБЛАСТ БИЗНИС-МЕНАЏМЕНТ, ПО ПРЕДМЕТИТЕ: МЕНАЏМЕНТ ИНФОРМАЦИОНИ СИСТЕМИ И ДЕЛОВНО КОМУНИЦИРАЊЕ, НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ, УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје/Економски факултетот - Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 5.12.2019 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област бизнис-менаџмент, по предметите: Менаџмент информации системи и Деловно комуницирање, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-2644/4, донесена на 23.12.2019-та година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Благоја Ѓорѓијовски, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје, д-р Димитар Бојациоски, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје и д-р Мијалче Санта, вонреден професор на Економскиот факултет во Скопје.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област бизнис менаџмент, по предметите: Менаџмент информации системи и Деловно комуницирање, во предвидениот рок се пријави доц. д-р Никола Левков.

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот д-р Никола Левков е роден на 12.05.1980 година, во Куманово. Средно образование завршил во Гимназијата „Гоце Делчев“ во Куманово со одличен успех на природно-математичка насока. Дипломирал на Економскиот факултет во Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје во 2003 година, со просечен успех 9.03. По дипломирањето, се пријавил на објавениот конкурс за избор на помлад асистент по предметите деловно комуницирање и менаџмент информации системи. На 28.05.2004 година е избран во звањето помлад асистент на предметите деловно комуницирање и менаџмент информации системи во областа организациски науки и управување (менаџмент).

Во учебната 2004/2005 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии на МБА – Менаџмент на Економски Факултет Скопје, Универзитет „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје. Постдипломските студии ги завршил во 2009 година, со просечен успех 9.88. На 7.5. 2009 година го одбрал магистерскиот труд на тема: *Менаџмент на знаење и организациско учење во организација базирана на знаење*. Во рамките на своето единасет годишно работно искуство, покрај тоа што редовно ги извршувал своите работни обврски, покажувал и особен интерес за професионално усовршување во својата кариера. Па така, во периодот помеѓу 8 Јануари и 21 Мај во 2008 година успешно ја завршил програмата за развој на младиот научен кадар (JFDP – Junior (Faculty Development Program) во областа на

